

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Peter Minarčic

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Studijní obor/Specializace: **Bezpečnostní management**

Akademický rok: **2022/2023**

Téma diplomové práce: **Zvýšení odolnosti vybraného měkkého cíle**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Peter Minarčic zpracoval diplomovou práci na velice obtížné a současně velmi aktuální téma. Autor v ní dobře popsal problematiku měkkých cílů se všemi náležitostmi.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o obsáhlé dokumentaci, které se k problematice vztahují včetně popsání případů teroristických útoků ve světě.

V praktické části nejlépe hodnotím kapitoly zabývající se analýzou rizik. Nelze však pominout fakt, že autorem některá navrhovaná technická opatření by mohla být uplatněna jen s krajními obtížemi, pokud vůbec. Rovněž realizace rozsahu povinností fyzické ostrahy by zasloužila důkladnějšího posouzení, zdali by v této podobě byla možná její realizace.

Po formální stránce také nelze ovšem přehlédnout, že sám autor si v textu odporuje a text v součinnosti s obrazovým materiálem působí místy velmi nepřehledně.

Bc. Peter Minarčic splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Kdy a za jakých podmínek je možné v rámci PKB přistoupit k osobní prohlídce?
2. Jakým způsobem byste řešil umístění vodní nádrže pro Vámi uvedené SHZ, jestliže se uvedené divadlo nachází v plné zástavbě?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
D - uspokojivě.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 12. 6. 2023

Podpis oponenta diplomové práce